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Rendőröket és
tűzoltókat
díjaztak

Részletek: 4. old.

„Mingyár nyílnak 
a csillagok,
addig már én 
elballagok...”
Részletek: 3. old. 

Testületi
tájékoztató

Részletek: 9. old.

Flóra a régi 
Szabadság téren

Részletek: 11. old.

„Hazatérés, válogatás Dr. 
Kissné Pap Margit festménygyűjte-
ményéből” címmel nyílt kiállítás 
május 6-án a Túri Fazekas 
Múzeumban. A mezőtúri születé-
sű, Budapesten élő Dr. Kissné Pap 
Margit évtizedek óta gyűjti a 
Mezőtúrhoz köthető festők, grafi-
kusok munkáit. A száznál is több 
alkotást két részben tárja a 
közönség elé a Túri Fazekas 
Múzeum. A második kiállításra 
2023 őszén kerül sor.

Szűcs Dániel polgármester kez-
deti köszöntőjében már utalt arra, 
hogy ez egy nem mindennapi kiállí-
tás megnyitója. Mint sejtelmesen 
megjegyezte, „a jövő szempontjából 
nagyon fontos nap a mai”. A tárla-
tot Dr. Egri Mária művészettörté-
nész nyitotta meg. Mint elmondta, 
az itt szereplő 19-20. századi festők 
munkásságáról fennmaradt adatok 
helyenként hiányosak, sőt, szinte 
egyik művészről sem jelent meg 
korábban monográfia. Így a kiállí-
tást kutatómunka előzte meg, 
melyben Pusztai Zsolt muzeológus 
is részt vett. A mai Városi Galéria 

(volt Zsinagóga) 1967-ben a 
Damjanich Múzeum által 
„Mezőtúrról indultak” című kiállí-
tással nyitotta meg kapuit, mint 
kiállítótér. Az akkor bemutatott hét 
művész között szerepelt Galambosi 
Edit és Izsák József is, akik ezúttal 
is „hazatértek”.

A tavaszi, szeptember 20-ig lát-
ható bemutatón hat ismert és 
kevésbé ismert képzőművész mun-
kái tekinthetők meg. 

Csabai-Wágner József (Mező-
berény, 1887- Mezőtúr, 1967) már 
az 1910-es években sokat rajzolt és 
festett. Munkássága az alföldi festé-
szethez kapcsolódott. „Megkapó 
meseszerűség.” 1912 őszén Spiegel 
Frigyes és Englerth Károly építé-
szek tervei szerint, az ő kivitelezé-
sében készült el a Jókai Színház. 
1918–1919 között – az I. világháború 
után – a Kereskedelmi Bank székhá-
zát tervezte meg. Jelentős szerepet 
töltött be Békéscsaba közéletében. 
1920-tól rendszeresen voltak 
Budapesten és külföldön kiállításai. 
1940-es években a háború alatt 
budapesti műterme megsemmisült, 
így feleségével, Dobos Rozáliával 

Egy nemes gesztus történetéről…

Dr. Kissné Pap Margit a közel 200 darabból álló 
festménygyűjteményt Mezőtúrnak adományozza

Boldog 100. születésnapot, Gyuri bácsi!

Hürkecz György Ferenc 
1923.03.20-án született, Csergety-
tyűben, Mesterszálláshoz közel. 
Édesapja Hürkecz Márton, édesany-
ja R. Kiss Anna gazdálkodók voltak. 
Bátyja, Márton egy évvel korábban, 
1922-ben érkezett a világra. 100. 
születésnapján tortával, virágokkal 
és jókívánságokkal köszöntötték a 
Bakos Ilona Idősek Otthonában.

Amikor az életéről kérdeztem, 
gondolatban Dániába repült vissza. 
Mint elmesélte, kettévágta az életü-
ket a II. világháború, egyszerre vitték 
el testvérével őket otthonról. Ő 1945-
ben Dániába került, körülbelül  
tizenötezer magyar katonatársával 
együtt, akiknek az volt a feladata, 
hogy átvegyék a nyugatra vezényelt 
német katonák helyét. Dánia korsze-
rűen művelt, termékeny földjei a 
háború idején Németország élelmi-
szerellátásáról gondoskodtak. A 
helyzetet nehezítette, hogy az ellen-
séges angolok szabotőröket szervez-
tek be, hogy ezt akadályozzák vagy 
lassítsák. Egy ilyen akció folyamán, 
egy robbantás alkalmával sérült meg 
Gyuri bácsi is, elveszítette bal fülére 
a hallását és a fél szemét. Közben 
az angolok megszállták Dániát és a 
magyarok, akik addig az őrzésről és 
az élelelem szállításáról gondos-
kodtak, fogságba kerültek. Gyuri 
bácsi ekkor úgy döntött, a saját kezé-
be veszi a sorsát. Eltervezte és sikere-

sen végrehajtotta vakmerő szökését a 
fogolytáborból. Gyalog menetelt, 
faluról falura, tanyáról tanyára. 
Mindig a Rajna mentén haladt, mert a 
víz közelsége Mesterszállást, 
Mezőtúrt idézte fel benne. A honvá-
gya mégis csillapíthatatlan volt. Az 
élelemért a családi gazdaságokban 
dolgozott a hazafelé vezető, kalandos 
úton, míg a szülei nagy örömére egy 
nap az ajtóban állt. Bátyja is szeren-
csésen hazatért a frontról és a négyta-
gú család ezután folytathatta a gazdál-
kodást a romos, háborúban megtört 
Magyarországon. A munka nem tartha-
tott sokáig. A mesterszállási családi 
birtok 1952-ben államosítás alá került, 
a Rákosi-rendszer kuláklistára tette a 
családot. Az ő otthonuk lett a TSZ iro-
dája. György édesapja börtönbe került, 
ő maga ezután a szarvasi kompnál volt 
helyettesítő révész, de a TSZ-ben is 
dolgozott. Nyugdíjazásakor a Dunán-
túlon, Felsőmocsoládon telepedett le, 
de a szíve ismét hazahúzta. Napjaink-
ban a mezőtúri Bíró Kálmánné Bakos 
Ilona Idősek Otthonában veszi körbe 
sok szeretet és gondoskodás. Hozzá-
tartozói már nincsenek, testvére 
ugyanebben az otthonban hunyt el 
több évvel ezelőtt. Kérdésemre, mi a 
hosszú élet titka, azt felelte határozot-
tan: a mértékletesség és a sakkozás. 
Boldog 100. születésnapot kívánunk!

Kakuk Móni
Fotó: Jenei József
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Mezőtúrra költözött. Utoljára 2018-
ban rendeztek műveiből kiállítást a 
Túri Fazekas Múzeum szervezésé-
ben. Szőnyi Gyula írta róla egy 
1948-as mezőtúri kiállításának kap-
csán, hogy „friss, derűlátó szelleme 
ad finom súlyt a kékeknek, sárgák-
nak, rózsaszíneknek”. 1987-es 
emlékkiállítása apropóján jegyezte 
le Kaposvári Gyula múzeumigazga-
tó Csabai-Wagner József műtermé-
ben tett látogatására emlékezve, 
hogy „a mezőtúri kerámia színessé-
ge összecseng a művész palettája 
színességével.” Maga az alkotó így 
fogalmazott Mezőtúrról: „Én csak 
ott érzem jól magam, ahol víz és 
motívum is van… Mezőtúron van 
víz, a Berettyó és a Körös is, és van 
motívum bőven… hát hogyne sze-
retném ezt a várost.”

Galambosi Editre (Mezőtúr, 1932 
– Budapest, 1993) oroszországi kint 
tartózkodása alatt különös hatással 
volt az orosz ikonfestészet, vala-
mint Rubljov szín- és formavilága, 
emellett később befolyással volt rá 
a francia impresszionizmus is. A 
festés mellett linómetszeteket és 
szobrokat is készített. Festészete 
emberközpontú, számára fontos 
volt a vonal és a szín szerepe. Tóth 
Menyhért utódjának is nevezték. 
Művei megtalálhatóak a Mezőtúri 
Városi Gyűjtemény, a Nemzeti 
Galéria és a Madridi Parlament 
Kortárs Gyűjteményében is. 

Izsák József (Mezőtúr, 1929- 
Budapest, 2007) esetében szintén 
dr. Kissné Pap Margit is folytatott 
kutatásokat. A zsidó származású 
alkotó édesapja, Izsák Jakab, mező-
túri kereskedő 1909-ben alapított 
varrógép- írógép-kerékpár-csillár 
üzletet Mezőtúron. A világháború 
hányattatásai után érettségizett 
Mezőtúron és a Képzőművészeti 
Főiskolán szerzett diplomát 1952-
ben. Bátyját Auschwitzban gyilkol-
ták meg, családját deportálták. 
Ennek hatására készítette 
Auschwitz című linóleum metszet 
sorozatát az 1961-es Miskolci 

Festészeti Biennáléra. Harsány, a 
kontúrokon átcsapó színekkel, 
szuggesztív módon, lírikusan val-
lott az általa tapasztalt világról. 
Több képén találkozunk a zsidó 
vallás rituális motívumaival.  

Salgó András (Andrés Salgo) 
(Mezőtúr, 1909 – Mexikóváros, 
1976). Budapesten építészmérnöki 
tanulmányokat folytatott, majd a 
párizsi École Supérieure des Beaux-
Arts-on már kizárólag festészettel 
foglalkozott. Jó kritikákat kapott. A 
fasizmus elől Mexikóba menekült. 
Itt főleg nagyméretű faliképeket fes-
tett, murális feladatokat oldott meg 
(a murális művészet a képzőművé-
szetnek az az ága, mely közvetlenül 
fal, mennyezet, vagy más állandó 
építészeti felület díszítését szolgál-
ja- szerk.) és expresszív táblaképe-
ket (Don Quijote-sorozat, mappá-
ban is) alkotott, aminek egy darab-
ját a Nemzeti Galériának adomá-
nyozta. Művészetével elismerést 
vívott ki Mexikóban. 1963-ban, 
Kanadában, Victoria városban 1250 
négyzetméteren ábrázolta Kanada 
megalapítását egy ötemeletes lakó-
tömb négyemeletnyi falán. 

Szőnyi Gyula festőművész 
(Mezőtúr, 1919 – Budakeszi, 2014) 
esetében szinte semmilyen adat 
nem áll rendelkezésre. Dr. Egri 
Mária meglátása szerint érthetetlen 
ez a csend a munkássága körül. Dr. 
Kissné Pap Margit kutatásai szerint 

Szőnyi Gyula édesapja 
ügyvéd volt Mezőtúron. 
Voltak bizonyára kiállí-
tásai, de nem jelentek 
meg róluk publikációk. 
Viszont rendszeresen 
közölte grafikáit a Tava-
szi magazin, az Élet és 
Irodalom, a Nők Lapja, a 
Népszabadság, a Magyar 
nemzet, a Népszava. 
Számos szerző művéhez 
készített illusztrációt az 
irodalmi mellékletek-
ben, úgy, mint Szép 

Ernő, Hajnal Anna, Örkény István, 
vagy épp Illyés Gyula alkotásaihoz. 
Könnyed festőiség, kitűnő kompo-
zíciók. Munkássága teljes feltárásra 
vár. 

Túri-Polgár István (Mezőtúr, 
1884 - ?, 1980) grafikusművész 
pályájáról szintén kevés adat áll 
rendelkezésre. Ady illusztrációkat 
készített, mintha széljegyzetek len-
nének, továbbá könyvillusztráció-
kat, ezen felül Pusztai Zsolt kutatá-
sai szerint bútorokat, faragott tük-
röket is díszített. A kiállítás része-
ként Szép Ernő költő eredeti hozzá-
írt sorait is megtekinthetjük, melye-

ket Túri-Polgár István Nyárvégi 
Albuma kapcsán vetett papírra: „Ez 
a kéz, amely ezeket a kapunyitó 
sorokat adja, ott lapozta a Jókai-
regényeket és ott irkálta korai ver-
seit a Berettyó-parton, a töltés gye-
pén, a májusok, szeptemberek 
melegében. Ez a szem, amely most 
a Nyárvégi Képekben gyönyörkö-
dik, valaha e művész lapok szülő 
tájrészein merengett, ájtatoskodott, 
álmodozott. Ez a szív, amely most 
elgyengül a Nyárvégi Képek hangu-
lataiban, visszaérzi annak a nótás 
túri tájéknak a szerelmét, a fehér 
felleges csendjét, harangszavas és 
dudás komolyságát, orgonavirágos 
ifjúságát. Sok szerencsét kívánok a 
hűséges túri művészek! Szép Ernő, 
Budapest, 1925. január” 

Dr. Egri Mária ezután kitért a 
Túri Fazekas Múzeum Mezőtúron 
betöltött kulturális szerepére. Mint 
elmondta, a Bolváry- kúria nem 
csupán a néprajzi-népművészeti 
kreativitás, közösségi találkozások 
és ünnepek színhelye, de komoly 
kutatóközpont is. Pusztai Zsolt és 
kollégái  nem csupán a hatalmas 
kerámiaanyag gyűjtésére, feldolgo-
zására vállalkoztak, de érdeklődé-
sük kiterjed a régi mezőtúri kismes-
terségek bemutatására is, azon 
kívül feladatuknak érzik a 19-20. 
századi képzőművészet rendszeres 
bemutatását. 

Dr. Kissné Pap Margit megillető-
dötten állt a közönség előtt. Mint 
elmondta, egyszerű körülmények 
között nőtt fel Mezőtúron és bol-
dog, amiért ilyen festménygyűjte-
ménnyel térhetett haza. Az első 
festményt a 90-es években vásárol-
ta. Nem sokkal ez után ráébredt, 
hogy nem szabad megmaradnia az 
alkalmi festményvásárlásánál és 
eldöntötte, létrehoz egy kollekciót, 
amit Mezőtúr városnak adomá-
nyozhat. Mint kiemelte, döntésé-
ben ösztönzően hatott rá Kun 
Zsigmond, Dr. Draskovits Dénes, 
Dr. Füstös Jenő, akik gyűjteményü-
ket Mezőtúrnak adományozták. 
Célja az adakozással, hogy Mezőtúr 
nagyhírű kerámiagyűjteményét és 

kortárs képzőművészeti gyűjtemé-
nyét kiegészítse egy festménygyűj-
teménnyel, ami megnövelheti a 
város idegenforgalmi jelentőségét 
és megismertetné a Mezőtúrhoz 
köthető országos hírű képzőművé-
szeket. Dr. Kissné Pap Margit arra 
kérte Szűcs Dániel polgármestert, 
Pusztai Zsolt múzeumigazgatót és 
mindenkit, aki érez magában erőt 
ahhoz, hogy egy új állandó városi 
galéria létrehozását támogatná, 
segítse a gyűjtemény elhelyezésé-
nek megvalósulását. 

Szűcs Dániel polgármester a 
rendkívüli bejelentést követően 
Mezőtúr Város Önkormányzatának 
és lakosságának nevében megkö-
szönte a jelentős felajánlását és 
ígérte, hogy mindent megmozgat 
annak érdekében, hogy az új kiállí-
tótér létrejöjjön.

A meglepetések sora itt még nem 
ért véget. Galambosi Edit testvére, 
valamint Gedei Péter és felesége 
egy titokzatos négyszögletes cso-
maggal érkezett, amit átadtak a cso-
dálkozó dr. Kissné Pap Margit 
részére. Mint kiviláglott, egy 
Galambosi-festményt és egy nyo-
matot rejtett a szürke papír, melye-
ket a gyűjtemény gazdagítása okán 
és tiszteletük jeléül szerettek volna 
dr. Kissné Pap Margitnak ajándé-
kozni. A jelenlévők meghatottan 
tapsoltak a nemes gesztust látva. 

További érdekesség, hogy a kiál-
lítás megnyitón részt vett Orbán 
Győző és felesége Sípos Erzsébet is, 
Orbán Viktor miniszterelnök szülei, 
részben annak apropóján, hogy 
Sípos Erzsébet és dr. Kissné Pap 
Margit a Teleki Blanka Gimná-
ziumban osztálytársak voltak, mint 
kiderült, éppen 60 éve érettségiztek. 

A kiállításra kerülő képek online 
a fazekasmuzeum.hu oldalon, a 
Hazatérés menüpont alatt tekinthe-
tők meg, de mindenképp érdemes 
személyesen meglátogatni a tárla-
tot. Az időszaki kiállítás 2023. 
szeptember 20-ig látogatható. 

Kakuk Móni
Fotó: Asztalos Csaba

Dr. Egri Mária művészettörténész
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„Mingyár nyílnak a csillagok, addig már én elballagok...”

A ballagó diákoknak kívánjuk, hogy erőfeszítéseik, szorgalmuk a jövőben is gyümölcsöző legyen és ne feledjék: ha 
honvágyuk támad alma materük és a „fehér felleges, harangszavas” város iránt...  Mezőtúr mindig visszavár!

Május 6-án tartotta ballagási 
istentiszteletét a Mezőtúri Refor-
mátus Kollégium középiskolája. A 
négy osztály tagjait megható alka-
lommal búcsúztatták az alsó évfo-
lyamos diákok, pedagógusaik vala-
mint az ünneplő gyülekezet. Az 
Iskola hagyományihoz híven szá-
mos alapítványi díj illetve egyéni 

felajánlás került kiosztásra a legki-
válóbb diákok között. 

- Dávid Sándor Díj: Székely Sára
- Talentum Díj: Szűcs Lili Anikó
- Mezőtúri Református Egyház-

község Presbitériumának támoga-
tása: Csányi Réka

- Dr. Lapis Károly Díja: Engelhardt 
Bianka

- Fekete Laura emlékdíj: Sólyom 
Petra Veronika

- Mezőtúri Református Kollégium 
”Alma Mater” díja: Ábrahám László

- Mezőtúri Református Kollégium 
Általános Iskolai ”Alma Mater” díja: 
Kovács Anna

- „Támogatók a Diákok Remény-
ségéért” adomány: Kiss Eleonóra

- Perjési Sándor és felesége, 
Avemaria Ildikó Alapítványának díja: 
Bondár Marcell

- Volt Tanítványok a Diákokért” 
Alapítvány díja: Molnár Gergő János 
és Skultéti Mariann

- Tanárok  a Diákokért Díj: Pabar 
Ákos Zsolt

Május 5-én tartotta ballagá-
si ünnepségét a Karcagi SZC 
Teleki Blanka Gimnázium, 
Technikum és Kollégium. Az 
ünnepség a Mezőtúr Város 
Önkormányzata által alapított 
Talentum díjat Kovács Krisztián 

részére nyújtotta át Szűcs Dániel 
polgármester. Kovács Krisztián négy 
éven át egyenletesen kimagasló telje-
sítményt nyújtott tanulmányi mun-
kájában Ambiciózus, motivált fiatal, 
aki rendkívüli rajongással és szakér-
telemmel nyúl a kamera után, legyen 

szó iskolai rendezvények, ünnepsé-
gek, események megörökítéséről. 
Aktív részese volt az idei tanévben 
útjára indított Teleki híradónak. A 
kommunikáció-média tagozat meg-
határozó, lelkes és kreatív tagja, aki 
filmes pályázatok sikeres résztvevő-

je. Az osztály közösségi életének 
szervezésében is oroszlán szerepet 
vállalt, emellett történelmi verse-
nyek sikeres szereplője.
(A cím idézete Szép Ernő: A vándor-
legények című verséből származik.) 

Fotó: Jenei József
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Rendőröket és tűzoltókat díjaztak

A kormány határozata 
alapján Magyarországon, a 
rendőrség napját 1992-től ren-
dezik meg, minden évben 
április 24-én Sárkányölő 
Szent György napján, aki a 
lovagok, lovas katonák, fegy-
verkovácsok és a vándorlegé-
nyek védőszentje volt. A 
magyar tűzoltók napját 1991 
óta minden évben május 4-én 
tartják, mely egyben Szent 
Flórián napja is, ő a tűzoltók 

védőszentje, valamint megtes-
tesítője a tűzoltói munka 
lényegének: a bátorságnak, az 
önfeláldozásnak, a becsület-
nek és az emberek megsegíté-
sének. A hagyományoknak 
megfelelően Mezőtúr Város 
Önkormányzata a Rendőr és 
Tűzoltó nap alkalmából idén is 
elismerésben részesítette azon 
Mezőtúron szolgálatot teljesítő 
személyeket, akik lelkiismere-
tes és áldozatos munkájukkal a 
mezőtúri lakosok biztonságáért 

tevékenykednek. A kitüntetése-
ket Szűcs Dániel polgármester 
adta át. A rendezvényen meghí-
vottként részt vett Kiss Ferenc 
rendőr alezredes, a Mezőtúri 
Rendőrkapitányság vezetője és 
Liszkai Zoltán tűzoltó ezredes, 
a Mezőtúri Katasztrófavédelmi 
kirendeltség vezetője.

Kitüntetésben részesült 
Horváth Gábor címzetes rend-
őr törzszászlós, Dr. Gyetvai 
Béla rendőr hadnagy, Fésűs 

Lajos címzetes tűzoltó főtörzs-
őrmester, Nagy Atilla címze-
tes tűzoltó főtörzsőrmester, 
Fadgyas Gergő címzetes tűzol-
tó törzsőrmester.

A város közbiztonsága érde-
kében végzett kiemelkedő tevé-
kenységüket és áldozatos mun-
kájukat köszönjük, további sok 
sikert és nagyon jó egészséget 
kívánunk!

Kakuk Móni
Fotó: Jenei József

A korábbi tájékoztatástól 
eltérően jó hírt közölhetett 
május 11-én Szűcs Dániel 
polgármester, miszerint 
2023. június 30-ig Mező-
túron, a Kávási Sándor 
utcai hulladékudvarnál 
továbbra is leadható a zöld-
hulladék. Mint ahogy 
korábban beszámoltunk 
róla, 2023. július 1-jével új 
hulladékgazdálkodási rend-
szer fog életbe lépni, mely-
ben a magyarországi tele-
pülési hulladék begyűjté-
sét, kezelését és számlázá-
sát a MOHU MOL Hulladék-
gazdálkodási Zrt. fogja 
végezni. Tavaly nyáron 
újraindult Mezőtúron a ház-
hoz menő zöldhulladék 
gyűjtése. A zöldhulladékot 
biológiailag lebomló zsákok-
ban, illetve a gallyakat, ága-
kat csévébe kötve lehet elhe-
lyezni a házak előtt, melyek 
minden hónapban elszállí-

tásra kerülnek. Ez a lehető-
ség a környező települése-
ken (Törökszentmiklós, 
Martfű) évek óta jól műkö-
dik és a jövőben is minden 
mezőtúri háztartás számá-
ra biztosított. A biológiai-
lag lebomló zsákok jelen-
leg az alábbi mezőtúri 
üzletekben vásárolhatóak 
meg: Kertvárosi Csemege – 
Mezőtúr, Erkel Ferenc út 10., 
Piactéri Horgász és Kisállateledel 
Bolt – Mezőtúr, Földvári út 15., 
Újvárosi ABC – Mezőtúr, Sugár út 
37., HONI ABC – Mezőtúr, Kiss János 
u. 74. 

A városvezető tájékoztató 
videójában kiemelte, hogy 
tárgyalnak a Mol Zrt-vel 
annak lehetőségéről, hogy a 
zöld hulladék helyben törté-
nő leadása júliustól is bizto-
sítva legyen a lakosok részé-
re. Amennyiben nem szüle-
tik ebben megegyezés, a 
város saját erőből megszer-

vezi, tehát mindenképp 
leadható lesz a jövőben is 
Mezőtúron a nagy meny-
nyiségű zöldhulladék. 
Emellett a Kétpói Hulla-
dékudvar továbbra is díj-
mentesen átveszi a zöld-
hulladékot. 

Kakuk Móni

Új hírek a lakossági zöldhulladékok elszállításárólJázmin, a 8 éves hős Páratlan lélekjelenlétről tett tanúbizony-
ságot Jázmin, a 8 éves kislány, aki felhívta a 112-es egységes európai 
segélyhívó számot, amikor az édesanyja rosszul lett. Az eset 2023 február 
7- én történt. Jázmin épp az iskolába indult, amikor észrevette, hogy 
édesanyja nem érzi jól magát. Az anya elmondása szerint nem akarta a 
kislányt megijeszteni, ezért igyekezett titokban tartani, hogy rosszul van, 
de már beszélni is alig tudott. Nagyon nehéz egy ilyen helyzetben nyugod-
tan, összeszedetten beszélni, Jázmin mégis higgadtan elmondta, hogy 
hívják, azt, hogy pontosan hol lakik, mi történt, milyen tünetei vannak az 
anyukájának. A kislány nem ijedt meg, pedig hallhatóan nagyon rosszul 
volt az anyukája. Nagyon feszült pillanatok voltak, a szombathelyi 
Hívásfogadó Központ hívásfogadó operátora és az Országos Mentőszolgálat 
mentésirányítója végig a kislánnyal maradt a vonalban. Szerencsére a 
segítség időben érkezett, és sikerült az édesanyát gyorsan ellátni, kórház-
ba szállítani. Mivel Jázmin megmentette az édesanyját, amikor felhívta a 
112-t, ezért meghívtuk őt a RIK Teve utcai objektumába és elmondtuk a 
kislánynak azt, hogy mennyire büszkék vagyunk rá. Április 21-én, a kislány 
az öccsével, Norberttel, és édesanyjával együtt egy rendőrautóval érke-
zett a Teve utcába. Vendégeink látogatást tettek a BRFK Tevékenység-
irányítási Központjában is, ahol a gyerekek kipróbálhatták, hogy milyen a 
tevékenységirányító székében ülni. Az épületet végig járva felültek a 
rendőrmotorra, és megnézték az objektumban lévő rendőrségi kiállítást 
is. Jázmin elmondta, hogy neki a kiállított festmények tetszettek a legjob-
ban, mivel ő maga is nagyon szeret festeni. Az élményekkel teli látogatást 
követően pedig boldogan vette át dr. Kuczik János Zoltán r. vezérőrnagy, 
rendészeti országos rendőrfőkapitány- helyettes úr ajándékait – egy Harry 
Potter társasjátékot és hasznos balesetmegelőzési tárgyakat – aki ezzel 
köszönte meg a kis hős talpraesett helytállását.                                                                  

forrás: police.hu
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- Egyedülálló édesanyáknak kedveskedtek május 6-án, anyák napja 
alkalmából a volt Főiskolán. A magánszemélyek kezdeményezésére létre-
jövő, vállalkozók által támogatott zártkörű, díjmentes eseményen a fel-
üdülésé volt a főszerep. Katona-Simon Andrea ötletéhez elsőként Pápai 
Zsuzsanna csatlakozott, aki segítette a szervezést. A támogatók között 
voltak többek között önkéntes fodrászok, sminkesek, vendéglátóegysé-
gek és portréfotós is.

- Elektromos roller kölcsönző nyílt Mezőtúron. A különleges járműve-
ket kirándulásra, munkába járásra és a szabadidős tevékenységhez ajánlják. 

- Megkezdődtek az érettségi vizsgák május 8-án, a magyar nyelv és 
irodalom írásbelikkel. A diákok kedden matematikából, szerdán történe-
lemből mérettették meg magukat. A többi tárgyból május 26-ig tartanak 
majd az írásbelik. A szóbeli vizsgákat középszinten június 19–30. között 
tartják, emelt szinten június 7–14. között.

- Mezőtúri mérnökök találkoztak május 13-án a Mezőtúri Mérnökök 
Baráti Köre Egyesületének szervezésében, a sok éves hagyománnyal ren-
delkező 2023. évi nagy sikerű Mérnökbálon.

- Speciális CAC klubkiállítást rendeztek Mezőtúron, május 13-án. A 
Német Vizsla Klub Magyarország által szervezett kutyakiállítására több 
mint 100 német vizsla érkezett az ország különböző pontjairól és a hatá-
rainkon túlról.

- Motoros Biztonsági Napot rendezett május 13-án a Syngenta. Az 
érdeklődők előadásokon tudhattak meg többet a motoros túrázásról, továb-
bá ügyességi versenyeken próbálhatták ki járművüket és önmagukat. A 
Suzuki jóvoltából a látogatók tesztvezetésen is részt vehettek, emellett sztár-
vendégekben sem volt hiány. A nap folyamán a Magyar Vöröskereszt a 
helyszínen bonyolította le a május havi önkéntes véradást.

- Elérhetők a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK) honlapján telepü-
lésenkénti bontásban a helyben szokásos értékesítési árak, melyeket a föld 
adásvételi szerződések értékelésekor a helyi földbizottságoknak alapul kell 
venniük. Az adatokból kiderül, óriási különbségek alakultak ki vármegyénk-
ben. Ebből kitűnik,  a legdrágábbak Mezőtúr szántőföldjei, itt 2 641 000 forint 
hektáronkénti átlagárral számolhatunk. Ez követi Karcag, 2 086 000 forint hektá-
ronkénti átlagárral. Legolcsóbbnak a járási székhelyek közül Kunszentmárton 
bizonyul, itt 1 302 000 forint/hektár az átlagár. Érdekes, hogy Szolnok szántóinak 
megvásárlásakor sem kell mélyen zsebbe nyúlni: 1 387 000 forint/hektár 
szerepel ugyanis átlagárként az adatbázisban.

- A Bodoki Fodor Helytörténeti Egyesület május 15-től újra a megszokott 
nyitvatartási rend szerint várja az érdeklődőket hétköznap 9-11 óra között.

- A Hazahúzó című turisztikai magazinműsor kétrészes összeállítást 
készített Mezőtúrról. A felvétel mindkát része már megtekinthető az ATV 
honlapján.

- Meghosszabbította a kamatstopokat a kormány a május 12-én megjelent 
rendeletei szerint. Ezek alapján a jelzáloghitelekre és a kkv-k vállalati hiteleire vonat-
kozó kamatstop legalább 2023. december 31-ig érvényben marad – írja a Bank360.hu.

- Idén áprilisban a fogyasztói árak átlagosan 24 százalékkal haladták 
meg az egy évvel korábbit. Az elmúlt egy évben a háztartási energia és az 
élelmiszerek ára emelkedett a leginkább. A fogyasztói árak egy hónap 
alatt átlagosan 0,7 százalékkal nőttek – közölte a Központi Statisztikai 
Hivatal (KSH).

- Lehűlés helyett az idén csapadékot hoznak a májusi fagyosszentek, 
de nagy szükség is van már az esőre, mert a hónap első dekádjában az 
ország túlnyomó részén az ilyenkor szokásosnál kevesebb esett. Az 
amúgy is elég későn vetett nyári növények korai fejlődéséhez a jelenlegi-
nél több talajnedvességre van szükség a felső talajrétegben, és ez most 
úgy néz ki, hogy bőségesen pótlódik az előttünk álló egy hét során- tájé-
koztatott az OMSZ.                                                                

Kakuk Móni

A cirkusz vArázslAtábAn

Mezőtúron járt a Magyar 
Vargas Nagy cirkusz április 
utolsó napjaiban és a munka 
ünnepén. A közönség fűtött sátor-
ban követhette figyelemmel a látvá-
nyos produkciókat. Az artisták és 
kötéltáncosok olykor 10 méter 
magasan mutatták be attrakcióju-
kat, biztosító kötél használata nél-

kül. Az állatidomárok tevét, drome-
dárt és lipicai lovakat is táncra bír-
tak. Las Vegasból egy átalakuló autó-
robot nyűgözte le a technika szerel-
meseit. A műsorszámokat hol léleg-
zetvisszafojtva, hol nevetve, gyerme-
ki rácsodálkozással pásztázták kicsik 
és nagyok. Az anyagi nehézségekkel 
küzdő családok közül is sokan része-

sülhettek a cirkusz varázsla-
tában. Eötvös Tibor jóvoltá-
ból hetven tiszteletjegy került 
kiosztásra, melynek során 
előzetesen a Család- és 
Gyermekjóléti Központ mun-
katársai működtek közre. 

Kakuk Móni

Igazi kulturális ínyencségek -  pénztárca nélkül

Május 9-én Titokdoboz című ingyenes estjére várta az érdeklődőket a 
Mezőtúri Móricz Zsigmond Városi Könyvtár. Hrutka Róbert zenész, zene-
szerző és Für Anikó színművész várva várt közös irodalmi-zenés kalando-
zására a Közösségi Ház nagytermében került sor. 

Május 13-án Szekeres Tamás - 25 év az Omegában című instrumentális 
koncertjére invitálta a zenekedvelőket a Mezőtúri Református Egyházközség 
és Mezőtúr Város Önkormányzata. A kultikus Omega dalok mellett elhan-
goztak Bach és Vivaldi művek is. A színvonalas produkcióban közreműkö-
dött a Mezőtúri Református Felnőtt Kórus.

Kakuk Móni
Fotó: Jenei József
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A Mezőtúri Intézményellátó és Ingatlankezelő KN Kft. oldala:
VÁROSÜZEMELTETÉSI HÍREK

2023. májusában a Mezőtúr-
Szarvas között közlekedő komp a 
hét minden napján reggel 6:00 és 
délután 18:00 között igény szerint 
közlekedik. A szolgáltatás 12:00-
12:30 között szünetel. Online felü-
letünkön jegyvásárlási lehetőséget 
biztosítunk kedves utasaink számá-
ra: mezoturikomp.city-pay.hu

Társaságunk egyik fő feladata 
Mezőtúr város zöldterület kezelése, 
mely egyrészt parkgondozási fel-
adatokat jelent, másrészt meghatá-
rozott ütemterv szerinti fűnyírás 
elvégzését a közhasználatú terüle-

teken, illetve közparkokban, vala-
mint meghatározott esetekben a 
járdák mentén. Májusban a város 
közterületein eddig mintegy 
140.000 nm területen végeztünk 
fűnyírást és gyomírtást, melyről 
aktuálisan az Intézményellátó Kft. 
facebook oldalán folyamatosan 
tájékozódhatnak.

Idén is folytatjuk a már évek óta 
tartó járdafelújítási programunkat, 
amelyet a Belügyminisztérium 
pályázati támogatásával a Start köz-
foglalkoztatási programon belül a 
„Szociális jellegű” mintaprogram 
keretében valósítunk meg. A prog-

ram keretén belül ebben a hónap-
ban 72 négyzetméter járdajavítást 
végeztünk a Kossuth L. úton, mely-
hez köszönjük megértésüket és az 
ott lakók türelmét!

Várjuk kedves vendégeinket a 
Petőfi téren a volt Oktatási Centrum 
épületében működő Játszóházban 
és Mini Fitnesz teremben! Nyitva 
tartás pénteken 15:00 – 18:00 óra 
között és szombat, vasárnap 10:00 
– 18:00 óra között. Szülinapi zsú-
rokra, rendezvényekre előzetes 
bejelentkezés szükséges és a ter-
mek fűtés nélkül vehetők igénybe. 
Minden sportolni, játszani és kikap-

csolódni vágyó gyermeket és felnőt-
tet szeretettel várunk!

A Városi Strandfürdő közvetlen 
szomszédságában található 
„Vadászház” Kávézó és Szálláshely 
rendezvényterme kiválóan alkal-
mas torna-edzések, tanfolyamok, 
szülinapok, lakodalmak és baráti 
összejövetelek lebonyolítására. 
További információért keressen 
bennünket az intezmenyellato@
mturiellato.hu e-mail címen vagy a 
0656/350-037-es telefonszámon.
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FELHÍVÁS
„2023 A MEZŐTÚRI AFC JUBILEUMI ÉVE”

Egyesületünk 100 éves évfordulójához kapcsolódó rendezvények 
méltó és sikeres megrendezéséhez segítségre van szükségünk. 

Tisztelettel kérjük mindazokat, akik a 100 évhez kapcsolódó egyesü-
leti és egyéb sporttörténeti emlékekkel, újságcikkekkel, fotókkal, 
tárgyakkal rendelkeznek és azokat szívesen részünkre átadnák 
lemásolni, lefotózni illetve a kiállítás idejére biztosítani tudják.

Azok jelentkezését várjuk az alábbi e-mail címen: 
mezoturisportmuzeum@gmail.com

Telefonszám:
Szűcs Lajos: +36-20/419-4242

Zvolenszki Attila: +36-70/434-9429

Köszönettel MAFC elnöksége

TÁJÉKOZTATÓ 
Ebösszeírás

Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 
1998. évi XXVIII. törvény (a továbbiakban: 
Állatvédelmi tv.) 42/B. §-a szerint a tartás 
helye szerint illetékes települési önkormány-
zat ebrendészeti feladatainak elvégzése érdeké-
ben, illetve a veszettség elleni oltás járványvé-
delmi vonatkozásaira való tekintettel három 
évente legalább egy alkalommal ebösszeírást végez, amely alapján az 
adatokról nyilvántartást vezet. 

Az Állatvédelmi tv.alapján az eb tulajdonosa és tartója az ebösszeíráskor 
köteles az Állatvédelmi tv. 42/A.§ (4) bekezdése szerinti adatokat az 
önkormányzat rendelkezésére bocsátani. A települési önkormányzat a 
megadott adatokat az Állatvédelmi tv. 42/B.§ (2) bekezdése alapján jogo-
sult kezelni. 

Az adatszolgáltatás elmulasztása miatt állatvédelmi bírság szabható ki 
az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998. (XII.31.) Korm. rendelet 3. mel-
léklet d) pontja alapján. Az állatvédelmi bírság összege 30.000 Ft.

Mezőtúr Város Önkormányzata az Állatvédelmi tv. értelmében Mezőtúr 
város közigazgatási területén ebösszeírást rendel el a 2023. április 15. és 
2023. június 30. napja közötti időszakra vonatkozóan, melyhez szükséges 
az ebösszeíró adatlap kitöltése.

Az ebösszeíró adatlapot ebenként kell kitölteni és eljuttatni 2023. 
június 30. napjáig Mezőtúr Város Önkormányzata részére az alábbi 
módokon:

- a Városháza portáin elhelyezett gyűjtő ládába (5400 Mezőtúr, Kossuth 
Lajos tér 1. szám főporta, illetve déli porta)

- Levélben postai úton az 5400 Mezőtúr, Kossuth Lajos tér 1. szám alatti 
címre

- E-papír szolgáltatás igénybevételével: https://epapir.gov.hu oldalon 
Mezőtúr Város Önkormányzata címzett részére „Egyéb ügytípus” megne-
vezéssel (csatolni szükséges az aláírással ellátott, szkennelt adatlapot)

- a csaki.zoltan@mezotur.hu e-mail címre megküldve csatolni szükséges 
az aláírással ellátott, szkennelt adatlapot)

- https://ohp.asp.lgov.hu/nyitolaponline felületen, online adatlap kitöl-
tésével (kiválasztva Mezőtúr Város Önkormányzatát, az Általános vagy 
egyéb igazgatási ügyek ágazatot, és az ebnyilvántartás ügytípust).

Az adatlap elérhető a www.mezotur.hu oldalon, illetve a Mezőtúri Közös 
Önkormányzati Hivatal portáin.

KITÖLTÉSI ÚTMUTATÓ AZ EBÖSSZEÍRÓ ADATLAPHOZ

Az I. pont esetében az eb tulajdonosa lehet ugyanaz, mint az ebtartó, de 
el is térhet a két személy. Egyezés esetén is kitöltendő mindkét rovat. 

A II. pontnál az eb fajtája a törzskönyv alapján, vagy az eb külleme 
alapján azonosítható be, de meg nem határozható fajtajellegek hiányában 
„keverék” megjelölést kell beírni.

A III. pontnál a transzponderes (mikrochip) jelölést végrehajtó állator-
vos által kibocsátott okmányon feltüntetett mikrochip sorszámát kell beír-
ni, ezen, illetve a pecsétlenyomaton szerepel a beültetést végző állatorvos 
neve és a kamarai bélyegzőjének száma is. Ugyanez vonatkozik az ivarta-
lanításra és a kisállat-útlevél kiállítására is. 

A IV. pont az állatorvos által az eboltási könyvben rögzített adatok alap-
ján tölthető ki, amellyel már minden ebtartónak rendelkeznie kell.

Az V. pontban a veszettség szempontjából aggályos eb megfigyelési 
státuszát kell megjelölni, azaz, hogy az eb megfigyelés alatt áll-e, vagy sem, 
illetve az eb veszélyessé lett-e minősítve, vagy nem.

HA ELVESZETT AZ OKMÁNY: az okmányszáma helyett „elveszett” 
szöveg kerüljön beírásra, és töltse ki, hogy melyik állatorvos (név és szék-
hely) végezte a beavatkozást, vagy adta ki az okmányt. 

HA NINCS OKMÁNY (nincs chip beültetve, nincs ivartalanítva az eb, 
nincs kisállatútlevél, nem oltatta, az eb még nem érte el a 4 hónapos kort): 
a sorszám, vagy szám helyett „nincs” szöveg kerüljön beírásra.

KÖSZÖNET AZ ISMERETLEN 
SEGÍTŐKNEK

MÁJUS 7-ÉN, A VASÁRNAPI PIACON BAJBA 
KERÜLTEM, UGYANIS A MOPEDEM VÁRATLANUL 
LEÁLLT. EGY HÁZASPÁR, KÉK SZÍNŰ PEUGEOT 
AUTÓVAL FELAJÁNLOTTA, HOGY HAZAVISZ 
ENGEM. AZ ÚJSÁG HASÁBJAIN SZERETNÉK 

KÖSZÖNETET MONDANI AZ ISMERETLEN 
ŐRANGYALOKNAK, AKIK ÖNZETLENÜL 
SEGÍTETTEK NEKEM EZEN A NAPON.

EGY MOGÁSSÉRÜLT MOPEDES HÖLGY 
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MOZIMŰSOR 

2023. május 18. csütörtök
17:00 Könyvklub - A következő fejezet 2D amerikai  
     romantikus vígjáték , filmdráma
19:30 Galaxis őrzői 3. 2D amerikai vígjáték, akciófilm, 
         kalandfilm

2023. május 19. péntek
13:00 Mi lett volna, ha... 2D francia romantikus dráma 

2023. május 20. szombat
13:00 Mavka, az erdő őrzője 2D ukrán animációs film
15:00 Könyvklub - A következő fejezet 2D amerikai  
     romantikus vígjáték , filmdráma
17:30 Galaxis őrzői 3. 3D (!) amerikai vígjáték, akciófilm, 
         kalandfilm
20:30 Feltámadás 2D amerikai történelmi dráma, akciófilm

2023. május 21. vasárnap
13:00 A nemzet aranyai 2 D magyar dokumentumfilm, sportfilm
16:00 Könyvklub - A következő fejezet 2D amerikai  
     romantikus vígjáték , filmdráma
18:30 Mi lett volna, ha... 2D francia romantikus dráma 

2023. május 26. péntek
17:00 Ürömapám 2D amerikai vígjáték 
19:30 Halálos iramban 10 2D amerikai krimi, akciófilm,  
     kalandfilm

2023. május 27. szombat
13:00 A kis hableány 3D (!) amerikai fantasy, musical, 
         családi film
16:00 Ürömapám 2D amerikai vígjáték 
18:15 Könyvklub - A következő fejezet 2D amerikai  
     romantikus vígjáték , filmdráma
20:30 Halálos iramban 10 2D amerikai krimi, akciófilm,  
     kalandfilm

2023. május 28. vasárnap
13:00 A kis hableány 2D amerikai fantasy, musical,  
         családi film
16:00 Könyvklub - A következő fejezet 2D amerikai  
     romantikus vígjáték , filmdráma
18:30 Ürömapám 2D amerikai vígjáték 
20:30 Halálos iramban 10 2D amerikai krimi, akciófilm,  
     kalandfilm

Elismerés a Jászkun örökség őrzéséért

„Jászkunságért” elismerésben része-
sült Györfi Sándor , karcagi születésű 
Kossuth és Munkácsy-díjas szobrász és 
éremművész, emeritus jászkun főkapi-
tány, a Mezőtúri Képzőművészeti 
Alkotótelep művészeti vezetője a 
Nemzeti Jászkun Emléknap alkalmá-
ból. A díjat a VI. Jászkun Emlékülésen a Vármegyeháza díszter-
mében adta át részére Hubai Imre, a vármegyei közgyűlés 
elnöke. Az oklevéllel olyan személyek vagy közösségek kiemel-
kedő munkáját ismerik el, akik a Jászkun örökség feltárása, 
megőrzése, valamint Jász-Nagykun-Szolnok vármegye történel-
mi-kulturális értékeinek gyarapítása terén kiemelkedő tevé-
kenységet végeznek. Az elismeréshez szívből gratulálunk!

Lengyel Krisztina, Mezőtúr Művészeti Közalapítvanya 
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Polgármesteri tájékoztató

Szűcs Dániel polgármester saj-
tótájékoztatót tartott május 10-én 
a legutóbbi, április 18-i rendkívüli 
és az április 27-i rendes képvise-
lő- testületi ülés főbb napirendi 
pontjairól. 

A Harmatcsepp Óvoda (régi 
nevén Újlaki Óvoda) esetében a 
korábbiakban nettó 83 millió Ft-ot 
nyert el az Önkormányzat, így 
teljeskörű felújítást végezhetnek az 
épületen. A terv tartalmazza többek 
között az épület tetőhéjazatának 
cseréjét, akadálymentes mosdó épí-
tését, meglévő mosdó teljes felújítá-
sát, az elektromos hálózat teljes 
cseréjét, kerékpár és babakocsi 
tároló telepítését, fejlesztőszoba 
kialakítását, hőszigetelést, napele-
mek telepítését. Mostanra elkészül-
tek a kiviteli tervek, így április 
18-án, rendkívüli képviselő-testületi 
ülésen döntöttek a nyílt közbeszer-
zési eljárás kiírásáról. A lezárást 
követően döntenek majd a nyertes 
kivitelezőről, tehát leghamarabb 
június közepén indulhat el a beru-
házás kivitelezése. Ennek határide-
je négy hónap lesz, de Szűcs Dániel 
polgármester kiemelte, kérni fogja a 
kivitelezőt arra, hogy a nyári szünet 
ideje alatt végezzék el a kerítésen 
belüli felújítási munkálatokat, a 

zavartalan évkezdés érdekében. A 
pályázat részeként új parkolók is 
épülnek az óvoda épülete előtt a 
felújítás utolsó, előreláthatóan őszi 
fázisában. 

Április 27-én elsőként a Baptista 
Tevékeny Szeretetmisszió fenntar-
tásában működő Új esély Központ 
-  Mezőtúr 2021-2022. évi tevékeny-
ségéről szóló beszámolót fogadta el a 
képviselő-testület. A központ a Sugár 
úton található, ahol szenvedélybete-
gek,  mentális problémákkal élők, 
szocializációs nehézségekkel küz-
dők, krízisben lévők, és diagnoszti-
zált pszichiátriai betegek számára 
kínálnak olyan napközben igénybe 
vehető szolgáltatásokat, amelyek 
segítik az igénybe vevők mindennapi 
életvitelét, a minél kiegyensúlyozot-
tabb életmód és ez által a jobb életmi-
nőség elérését. Egy elnyert pályázat 
segítségével a közeljövőben infra-
strukturális fejlesztést is végre tud-
nak hajtani a központ esetében. 
Szűcs Dániel kiemelte, ezúton is 
köszöni az Új Esély Központ minden 
munkatársának és Máté Gábor intéz-
ményvezetőnek értékes munkáját. 

A Települési Értéktár Bizott-
ságának 2022. évi tevékenysége is 
napirendi pontként szerepelt. A 
városvezető megköszönte minden 

tag ezzel kapcsolatos munkáját, 
kihangsúlyozva Berczeliné Boldog 
Mária elhivatottságát. Az Értéktár 
jelenleg 48 elemet tartalmaz, mely a 
mezotur.hu oldalon áttekinthető. 
Példaként felsorolható a mezőtúri 
citerás népzenei műhely, a topogó, a 
mezőtúri birs, a mezőtúri tájszólás 
– a „túrias beszíd”, a túri vásár és az 
arTúr Fesztivál. 

Elfogadta a képviselő-testület a 
2022. évi Mezőtúr Város részére a 
Volán Zrt. által benyújtott „autó-
busszal végzett helyi személyszállí-
tás közszolgáltatási tevékenységre 
vonatkozóan” szóló beszámolót is. 
A statisztikákból kitűnik, hogy 
rendkívül kevés lakos használja a 
helyi autóbuszos közlekedést, de 
ennek ellenére Szűcs Dániel polgár-
mester javaslatára ez a lehetőség 
továbbra is biztosítva lesz a város-
ban. Fontos hozzátenni, hogy a szol-
gáltatás működéséhez nem szüksé-
ges önerőt biztosítania a városnak.

A várakozásoknak megfelelően 
a képviselő-testület támogatta az új 
bölcsőde építéséről szóló pályázat 
benyújtását. A tervek szerint egy 2 
csoportszobás, 24 férőhelyes kor-
szerű bölcsőde épülhet a Petőfi 
Sándor utca 8. szám alatti üres 
önkormányzati telken.

 Elfogadta a Városi Strandfürdő 
és Fedett uszoda térítési díjainak 
módosítását a képviselő-testület. 
Az árak tekintetében emelés tör-
tént, de a fürdő még így is a kör-
nyék legkedvezőbb árú belépője-
gyeivel várja a látogatókat.  Az 
utóbbi időszakban több millió 
forint értékű gépészeti felújítást 
hajtotttak végre az uszodában  és 
további jó hír, hogy a strandon is 
sokak által régóta várt fejlesztést 
valósít meg az Önkormányzat a 

nyári nyitásra. Megoldott lesz a 
kültéri termálvizes medence mel-
lett található strandmedence fűtése, 
így hűvösebb időben és a reggeli 
órákban is megfelelő hőmérsékletű 
víz várja majd a strandolókat.

A korábbiakban pozitív elbírá-
lásban részesült a külterületi utak 
fejlesztésére vonatkozó pályázat. A 
projekt tartalmazza a Szarvasi úttól 
a Hercegasszony Birtokhoz vezető 
aszfalt burkolatú út felújítását, a 
Szarvasi úttól a Túrtői földhíd irá-
nyába vezető aszfalt burkolatú út 
építését és innen a Matula vendég-
házakhoz vezető 200 méter hosszú 
zúzottköves útalap építését. Ezen 
felül útalap épül a 46-os főúttól a 
Vakota-zug és a Felsővízközi utca 
irányába vezető közel 3 km hosszú-
ságú úton. Április 27-én az említett 
felújításokhoz szükséges önerő (18 
millió forint) biztosításáról döntött 
a képviselő-testület. A projekt össz-
költsége: 315 millió forint. Az üdü-
lőtulajdonosok jelzéseinek megfe-
lelően figyeli az Önkormányzat a 
pályázati lehetőségeket a külterüle-
ti utak további fejlesztésével kap-
csolatban, hiszen a belterületi utak 
fejlesztése mellett mind a helyi 
lakosság, mind a holtágakra érkező 
horgászó vendégek miatt fontos az 
utak minden évszakban való járha-
tósága. 

A település fejlődésében mindig 
is fontos szerepet játszott a termé-
szeti környezet, hiszen Mezőtúrt 
átszeli a Hortobágy-Berettyó főcsa-
torna, míg külterületét a folyósza-
bályozási munkák eredményeként 
született holtágak teszik változatos-
sá – összesen 80 km hosszúságban. 

Kakuk Móni
Fotó: Jenei József
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küldjön egy 

képet!

Újraindul a régi közkedvelt 
rovat, melybe szeretettel vár-
juk szkennelt formában a XX. 
század folyamán készült 
mezőtúri tárgyú fényképeket: 
helyszínek, épületek felvéte-
leit, osztályképeket, családi 
fényképeket stb. A rovat szer-
kesztője: Brakszatórisz Éva, 
a Bodoki Fodor Helytörténeti 
Egyesület munkatársa.

A képeket az 
eva.brakszatorisz@gmail.com 

címre várjuk!

Küldjön egy képet!

A legismertebb mezőtúri szoboralakok egyike, Flóra hosszú ideig az 
Alföld harmadik artézi kútját díszítette a Kossuth téren. Ezt a kutat 135 éve, 
1888-ban kezdték fúrni, majd 1890 novemberében állították üzembe. Flóra 
évtizedekig a református nagytemplom bejáratával szemben állva vigyázta 
a kutat, azonban a Kossuth tér 1965-ös rendezésekor a Szabadság térre 
költöztették. Onnan 1975-ben kellett távoznia, helyet adva Dózsa György új 
szobrának. Ezután került a ma ismert helyére, a Köztársaság utca végén 
lévő kis térre. A hosszú ideig rendezetlen teret 2010-ben közadakozásból és 
önkormányzati támogatással felújították, a szobrot helyrehozták, a szökő-
kutat beüzemelték. Flóra 13 éve lakik a róla elnevezett kis téren, azóta áll 
a szökőkút közepén, és változatlan derűvel szemléli a járókelőket.

A mellékelt képen viszont még az 1965-ben számára kijelölt helyen áll, 
a panelkorszak előtt, a falusias hangulatú Szabadság téren.

Brakszatórisz Éva

Flóra a régi Szabadság téren
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Lapzárta: 2023. május 24. (szerda) 15.00 óra
Olvasói leveleket, kéziratokat, cikkeket a 350-299 telefaxra, illetve az ujsag@mkskft.hu e-mail-

címre vagy személyesen a Közösségi Ház titkárságára lehet eljuttatni. Lapzárta után érkezett 

anyagokat nem áll módunkban megjelentetni. Meg nem rendelt írásokat szerkesztve, azok 

lényegének megtartása mellett közlünk. Kéziratokat nem őrzünk meg. A lapban közölt adatok 

tájékoztató jellegűek melyekért felelősséget nem vállalunk.

Készenléti gyógyszertár: 

Május 12-18-ig:
Újvárosi Gyógyszertár 

Mezőtúr, Újváros VII. u. 13. 
Tel: 56/350-111

Május 19-25-ig:
Kamilla gyógyszertár

Mezőtúr, Dózsa György út 22.
Tel: 56/350-993

Állatorvosi ügyelet:

Május 20-21-ig:
dr. Bodó Péter

Túrkeve, Debreczeni út
Tel: 06/30-239-9343

 
Május 27-28-29-ig:
dr.  Nagy Levente

Mezőtúr, Petőfi u. 22. 
Tel: 56/850-006; 06/30-664- 8257

Ü G Y E L E T E K

Pietas Kft.
Cím: Mezőtúr, Dózsa Gy. út 16. 

(Bodorik mellett), 
Telefon: 06-56/350-149
Mindennemű temetési 

ügyintézés.
Ügyeleti szállítás: 06-30/963-27-33

Koszorúk, sírcsokrok 
megrendelése és kiszállítása.

Pietas Kft. Temetkezés, Búcsúztató terem és Katolikus 
Temetőgondokság. Temető gondok: 06/30 963-2733.

Ú J S Z Ü L Ö T T E K

UNITAS-NAGY BT.
06-30/773-7322

TEMETKEZÉS ÉS TEMETŐGONDNOKSÁG
MEZŐTÚR DÓZSA GYÖRGY ÚT 18.

TEMETÉSEK TELJES KÖRŰ LEBONYOLÍTÁSA,
TELJES KÖRŰ TEMETÉSI ÜGYINTÉZÉS, SÍRHELYMEGVÁLTÁS

ÜGYELETI SZÁLLÍTÁS ÉJJEL-NAPPAL: 
06-30/239-6721, 06-30/347-6628

Az elhunytak adatait a temetkezési vállalatok küldik meg a szerkesztőségnek.

Fotó : Uzsoki Jánosné

Következő megjelenés: 2023. június 2. 

Mezőtúr és Vidéke Városi Közéleti lap. A Települési Értéktár 
eleme. Megjelenik kéthetente. Szerkeszti, kiadja és terjeszti:

Mezőtúri Közművelődési és Sport Közhasznú Nonprofit Kft. 
Szerkesztőség: 5400 Mezőtúr, Szabadság tér 17.

Tel.: 56/350-075, Fax: 56/350-299, e-mail: ujsag@mkskft.hu.
Felelős szerkesztő: Bordács László. Szerkesztő, tipográfus: Kakuk Móni.

Nyomdai munkák: Príma Nyomda és Reklámstúdió Kft.
5400 Mezőtúr, Dózsa György út 42-44.
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